

	Productions d’élèves
Calcul en ligne CM2
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	Les 2/3 des résultats sont justes


Erreurs de retenues qui pourtant sont marquées
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Addition chiffre par chiffre en partant de la droite. La virgule apparemment est rajoutée après avec la technique de la multiplication (« on compte le nombre de chiffres de la partie décimale »)
Même chose sans tenir compte de la virgule


37,7 +12,4



idem mais l’élève rajoute le 0

37,77 + 12,04
le 7 des dixièmes est additionné deux fois

0,7 + 0,04 = 0, 11
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(510 x 2) + (510 x 3)
système de position non maîtrisé


510 x 20 x3



deux résultats identiques, mais deux erreurs différentes
(3x0) + (2x10) + (2x500)

510 x 20
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1/3 des résultats justes. Trois techniques sont apparues : 
- poser mentalement la division
- (2472 : 3) : 2
- (2400 : 6) + (72 : 6) 





((2472 : 2) : 2) : 2 = 309,25


(2472 : 3) : 3 = 748


essais et tâtonnements non concluants
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	6 réussites sur 21, dues en grande partie à des erreurs de résultats mémorisés (7 x 8 = 55 ; 7 x 8 = 66 ; 7x 8 = 42)

7x8 = 55



(10 x 7) + 0,8


10 + (7x0,8) = 10 + 1,6
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	12 résultats justes sur 22


la partie entière et la partie décimale sont considérées comme des nombres autonomes


idem sur le fonctionnement autonome mais avc une unité supplémentaire qui pourrait être la retenue comptée une nouvelle fois ?

l’élève ne semble pas savoir gérer la retenue (puisqu’il raye le 5 et marque 49 à côté)


[bookmark: _GoBack]cette erreur de calcul revient plusieurs fois, comme 51,5
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